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[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 08/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS REALIZADA NO DIA  18 DE JUNHO DE 2019, ÀS 17 HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ALCIDES LONGO DE BARROS./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
Aos  dezoito dias  do mês de junho de dois mil e dezenove às dezessete horas, no Plenário  Deputado Wilson Tanure, realizou-se a reunião extraordinária,  da qual lavrou-se a presente ata. O 1º Vice Presidente vereador Alcides Longo de Barros, assumiu a Presidência  e declarou aberta a presente reunião, confirmando quórum mediante a constatação da presença dos seguintes vereadores:: Alcides Longo de Barros,  Albertinho  José da Fonseca,  Euro de Andrade Lanza, Gilberto Pereira da Silva,  Gilson Liboreiro da Silva,   Gislene  Inocência  Silva  Carvalho, Ismael Soares de Moura, João Evangelista  Pereira de Sá, Joaquim Gonzaga Barbosa, Marcelo Pires Rodrigues,  Ronaldo  João da Silva e Renato Gomes.  Ausência:  Claúdio Henrique Nacif Gonçalves, José Pereira da Silva, Rodrigo Braga da Rocha, Marli Aparecida  Barbosa,  Milton  Maurício Martins. Em cumprimento ao dispositivo regimental, por determinação do Senhor Presidente, o vereador  Joaquim Gonzaga Barbosa, fez a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, após a leitura da mesma, o Senhor  Presidente  consultou  o Plenário se havia necessidade da leitura da ata da reunião anterior.  A mesma foi aprovada com dispensa da leitura. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou o vereador  Euro de Andrade Lanza que fizesse a leitura das correspondências enviadas a esta casa, sendo informado que não há correspondências. que fizesse a leitura das correspondências enviadas a esta casa, sendo informado que não há correspondências. A Comissão de Redação Final apresentou Parecer Favorável a matéria contida na Ordem do Dia  Passou-se a votação das matérias contidas na Ordem do Dia. 2º TURNO DE  VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL:  PROJETO DE LEI Nº 280/2019 - ALTERA A LEI Nº 8.903 DE 28 DE MARÇO DE 2019, QUE “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DECORRENTES DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA - ISSQN, MULTAS, TAXA DE FISCALIZAÇÃO DO FUNCIONAMENTO, TAXA DE FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA, TAXA DE LOCALIZAÇÃO, INSTALAÇÃO E LICENÇA DE FUNCIONAMENTO, TAXA DE FISCALIZAÇÃO DE ANÚNCIO, TAXA DE OCUPAÇÃO DE BENS DE DOMÍNIO PÚBLICO, IMPOSTO PREDIAL TERRITORIAL URBANO - IPTU, TAXA DE COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, IMPOSTO SOBRE A TRANSMISSÃO DE BENS IMÓVEIS POR ATO ONEROSO `INTER VIVOS` - ITBI AUTUADO E TARIFAS DE ÁGUA E ESGOTO DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA, ESGOTO E SANEAMENTO URBANO – SAAE, INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA E EM FASE DE EXECUÇÃO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, MODIFICADA PELA LEI Nº 8.911 DE 03 DE ABRIL DE 2019.  AUTORIA: CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.  Em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. VOTAÇÃO ÚNICA: MOÇÃO Nº  56/2019, AUTORIA: RENATO GOMES -  EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, O VEREADOR SUBSCREVENTE, REQUER QUE, APÓS OS TRÂMITES REGIMENTAIS, SEJA ENVIADA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO JORNAL BOCA DO POVO, NA PESSOA DO SENHOR EDSON EUSTÁQUIO RAMOS “PAREDÃO”, PELOS 33 ANOS DE FUNDAÇÃO, Em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, esgotado a pauta e não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, nos termos regimentais encerrou a presente reunião extraordinária,  da qual lavrou-se esta ata que, após aprovação será assinada por todos os vereadores presentes nesta reunião. A íntegra desta reunião extraordinária encontra-se à disposição de todos na Secretaria Especial de Comunicação desta Casa Legislativa. Sete Lagoas,  18 de junho de dois mil e dezenove, Marli Aparecida Barbosa, 1ª Secretária ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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